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被訪者背景資料  
 
 

表三十七 [DM1] 性別 

 頻數 百分比 (基數=1,000) 
男 509 50.9% 
女 491 49.1% 

合計 1,000 100.0% 
 
 

表三十八 [DM2] 年齡 

 頻數 百分比 (基數=991) 
18-29 154 15.5% 
30-39 236 23.8% 
40-49 284 28.7% 
50-59 258 26.0% 
60-64 59 6.0% 

合計 991 100.0% 
缺數 9  

 
 

表三十九 [DM3] 教育程度 

 頻數 百分比 (基數=994) 
小學或以下 61 6.1% 
中學 469 47.2% 
大專或以上 464 46.7% 

合計 994 100.0% 
缺數 6  
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表四十 [DM4] 職業 

 頻數 百分比 (基數=983) 
行政及專業人員 414 42.1% 
文職及服務人員 396 40.3% 
勞動工人 142 14.4% 
其他 31 3.2% 

合計 983 100.0% 
缺數 17  

 
 

表四十一 [DM5] 每月個人收入（包括所有收入來源，如薪金、佣金、雙糧、花紅、租

金收入、投資回報、政府津貼、零用錢、家用、退休金或任何其他財

富轉移） 

 頻數 百分比 (基數=925) 
沒有收入 15 1.6% 
HK$9,999 以下 146 15.8% 
HK$10,000-14,999 187 20.2% 
HK$15,000-19,999 150 16.2% 
HK$20,000-39,999 274 29.6% 
HK$40,000 或以上 138 14.9% 
不穩定 15 1.6% 

合計 925 100.0% 
缺數 75  

撇除回答「沒有收入」及

「不穩定」者 

 平均數 $22,900  
中位數 $17,500  

標準誤差 $500  
基數 895  


